

...Калуги. Здесь спектаклем по пьесе А. Н. Островского «Таланты и поклонники» начались гастроли Ленинградского областного малого драматического театра. Этот коллектив выступал в нашем городе впервые. Гастрольная афиша ленинградцев весьма разнообразна. Тут представлены и классика — пьесы А. Ост-

ровского, Г. Ибсена; и современная драматургия — «Третьего не дано» В. Азерникова, «Уходят женщины» М. Гиндина и Г. Рябкина, «Женатый жених» А. Кузнецова и Г. Штайна; и постановки для детей — как самых маленьких, которые с удовольствием следили за приключениями забавного медвежонка в инсценировке книжки А. Милна «Винни-Пух и все-все-все», смотрели сказку В. Губарева «Великий волшебник», так и подростков, которым адресована пьеса А. Хмелиха «Федякин — крупным планом».

Б. МОНАСТЫРЕВ.

Соб. Калужского театра, 1973
14 окт 2.